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 بارم متن سوالات  ردیف

1 

 جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید.

 درجه برابر ....................... است. 30روبرو به زاویه طول کمان  6دردایره ای به شعاع الف( 

 .دریک دایره، از دو وتر نابرابر وتری که ........................... به مرکز دایره نزدیک تر است  ب(

 .همرس باشد یک چندضلعی محیطی است هرگاه .............................پ(  

 ط و ............................ را حفظ می کند.تبدیل طولپا اندازه پاره خ ت(

1 

2 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

, 𝐶(𝑂در دو دایره   الف( 𝑅)  و𝐶(𝑂′, 𝑅′)  با خط المرکزینd که𝑅 > 𝑅′  :و مماس درون اند، داریم𝑑 > 𝑅 − 𝑅′  

 از هر نقطه خارج دایره فقط می توان دو مماس برابر بر دایره رسم کرد. ب(

 .مستطیل یک چهار ضلعی محاطی استپ( 

 یک مثلث و تصویر آن تحت تبدیل بازتاب همواره همنهشت اند.ت( 

1 

3 

 در سوالات چهار گزینه ایی زیر، گزینه مناسب را انتخاب کنید.

𝐴𝐵در شکل مقابل الف(  = 𝐴و  27 =                                     ؟چقدر است ACمرکز دایره است، طول کمان  Oو  50

1 )3𝜋                                 2 )6𝜋                              3 )9𝜋                                4 )12𝜋 

 ؟چقدر است xدرشکل مقابل مقدار ( ب

1 )√6                               2 )√5                             3 )2√5                               4 )2√6          

   ؟کدام است 3√6شعاع دایره محاطی مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع  ب(

1 )6                                 2 )√6                             3 )3                                  4 )  √3  

 ؟انتقال و بازتاب به ترتیب چند نقطه ی ثابت تبدیل دارند پ(

 بی شمار       -( یک4                    صفر -( یک3بی شمار            -( صفر2      صفر            -صفر (1

2 

4 

 در شکل مقابل ثابت کنید:            

                                                                                �̂� =
𝐵�̂�−𝐴�̂�

2
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 .را حساب کنید Cبر دایره مماس هستند. اندازه زاویه  B و  Aدر شکل مقابل اضلاع زوایای 
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𝛽برابر شعاع دایره است. نشان دهید:    MAدر شکل مقابل اندازه  = 3𝛼 

 

                                                                     

 

 

1 
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𝐴�̂�در شکل مقابل  = 𝐵�̂�و   60 =  است. مساحت قسمت سایه زده را حساب کنید. 6و شعاع دایره  120
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𝑀𝐴یکدیگر را قطع کرده اند. ثابت کنید:         Mدر نقطه ی  CDو  ABدر شکل مقابل دو وتر  × 𝑀𝐵 = 𝑀𝐶 × 𝑀𝐷 

 

                                                                                                           

 
1 

9 

و طول مماس مشترک  7√3طول شعاع های دو دایره متخارج را بدست آورید که طول مماس مشترک خارجی آن ها برابر  

 باشد. 8و طول خط المرکزین آن ها برابر  15√داخلی آن ها برابر 
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10 

�̂�زاویه  ABCD محاطیدر چهارضلعی  =  را حساب کنید.  DC، اندازه ضلع  90
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𝐴𝐵)را حساب کنید.  yو  xدر شکل مقابل مقادیر  = 7) 
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 شعاع دایره محاطی داخلی باشد، ثابت کنید:  rشعاع های سه دایره محاطی خارجی مثلث و  𝑟𝑐و    𝑟𝑎  ،𝑟𝑏اگر 
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 رسم کنید. Lرا نسبت به خط   ABCDبازتاب چهارضلعی 

                                                                                                      

                                                                                              

 

 

 

1 

14 

 باتوجه به شکل مقابل ثابت کنید ، بازتاب تبدیلی طولپا است.
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15 

 انتقال دهید. �⃗�ر شکل مقابل را تحت بردا
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, 𝐴′(5اگر نقطه ی  , 𝐴(1انتقال یافته نقطه  (3  باشد. مختصات بردار انتقال را حساب کنید.  (2−
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17 

, 𝐴(6نقاط  , 𝐵(8و  (1 �⃗⃗�را تحت بردار   (3 = (−5 , را حساب  ′𝐴′𝐵بدست آید. شیب   ′𝐵و   ′𝐴 انتقال می دهیم تا نقاط (2−

 کنید.
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 بارم  راهنمای تصحیح سوالات ردیف

 1 (25/0) زاویه (             ت(25/0)   نیم ساز زوایای داخلی (           پ( 25/0)   بزرگ تر (          ب𝜋  (25/0 ) الف( 1

 1 (25/0درست  )(         ت( 25/0(        پ( درست   )25/0(         ب( درست   )25/0درست   )ناالف(  2

 2 ( 5/0)    2(         ت( گزینه 5/0)    3(         پ( گزینه 5/0)     4(           ب( گزینه 5/0)  2  الف( گزینه 3

4 

�̂�قطع کند. بنابه خاصیت خطوط موازی و خط مورب داریم:  Eرسم می کنیم تا دایره را در نقطه  ABخطی موازی  Cاز  = �̂� 

                        𝐵�̂� = 𝐴�̂�      �̂� = �̂� =
𝐷�̂�

2
=

𝐵�̂�−𝐷�̂�

2
=

𝐵�̂�−𝐴�̂�

2
                                                      (25/0) 

                                                 (25/0(      )25/0(     )25/0)        

1 

5 

 نام گذاری می کنیم. yدرجه را  50و کمان پشت به زاویه   xدرجه را  70کمان پشت به زاویه 

                                                        (5/0)               70 =
360−2𝑥

2
   →   140 = 360 − 2𝑥     →    𝑥 = 110 

                                                        (5/0)               50 =
360−2𝑦

2
   →   100 = 360 − 2𝑦     →    𝑦 = 130 

                                                        (5/0)                                     �̂� =
360−(110+130)

2
=

360−240
2

=
120

2
= 60 
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6 

O  را بهa  وصل میکنیم، مثلثOAC  : متساوی الساقین است پس𝑂𝐴�̂� = 𝛼 = 𝐴�̂�     (25/0) 

                                                      𝛼 = �̂� =
𝐵�̂�−𝐴�̂�

2
=

𝛽−𝛼

2
    →   2𝛼 = 𝛽 − 𝛼   →   𝛽 = 3𝛼 

                                                                                    (25/0(                  )25/0(       )25/0) 

1 

7 

                                                                                       (5/0)       𝑆 ∆
𝑂𝐴𝐵

=
1
2

(6)(6) × sin(60) = 18 ×
√3
2

= 9√3    

           𝑆 = 18𝜋  (5/0)                                             نیم دایره        𝑆 ∆
𝑂𝐵𝐶

=
1
2

(6)(6) × sin(120) = 18 ×
√3
2

= 9√3   

                                                                                

                                                                                       (5/0)          𝑆 = 18𝜋 + 9√3 + 9√3 = 18𝜋 +  رنگی  3√18

5/1 

8 

A  را بهD  وB  را بهC داریم:صل می کنیمو . 

                                                              (5/0)      → (زز)
∆

𝑀𝐴𝐶
 ~ 

∆

𝑀𝐵𝐷
      {

�̂� = �̂� =
𝐵�̂�

2

�̂� = �̂� =
𝐴�̂�

2

        

𝑀𝐷تناسب اضلاع:     

𝑀𝐵
=

𝑀𝐴

𝑀𝐶
=

𝐴𝐷

𝐵𝐶
     (25/0   )        𝑀𝐴 × 𝑀𝐵 = 𝑀𝐶 × 𝑀𝐷      ←     (25/0)         

                   

 

1 

 



 

 

9 

               (5/0)                (3√7)2 = √82 − (𝑅 − 𝑅′)2      →    63 = 64 − (𝑅 − 𝑅′)2        →   𝑅 − 𝑅′ = 1 

               (5/0)                (√15)2 = √82 − (𝑅 + 𝑅′)2      →   15 = 64 − (𝑅 + 𝑅′)2        →   𝑅 + 𝑅′ = 7 

             (5/0              )𝑅 = 4     ,     𝑅′ = 3 

  

5/1 

10 
                                                       (5/0                )𝐴𝐶2 = 162 + 122 = 256 + 144 = 400   →    𝐴𝐶 = 20   

                                                         (5/0  )                𝐷𝐶2 = 202 − 72 = 400 − 49            → 𝐷𝐶 = √351 
1 

11 
 :نام گذاری می کنیم   Mرا  ABبین ضلع 

           (5/0)      𝐵𝑀 = 𝑦 = 4              (25/0)       𝐴𝑀 = 3             (5/0 )        𝑥 = 2    
25/1 

12 

                               
1

𝑟𝑎
+

1
𝑟𝑏

+
1

𝑟𝑐
=

1
𝑠

𝑝−𝑎

+
1
𝑠

𝑝−𝑏

+
1
𝑠

𝑝−𝑐

=
𝑝−𝑎

𝑠
+

𝑝−𝑏

𝑠
+

𝑝−𝑐

𝑠
 

                                            (25/0(                                    )25/0) 

                                                                            =
𝑝−(𝑎+𝑏+𝑐)

𝑠
=

𝑝−2𝑝

𝑠
=

𝑝

𝑠
=

1
𝑟

                                     
                                                                                (25/0(        )25/0)         (25/0  ) 

25/1 

 1 ( داده شود.25/0به ازای بازتاب صحیح هر راس از چهار ضلعی ) 13

14 

BA  وB’A’  را امتداد می دهیم تا خطL  را در نقطهM .قطع کنند 

                                     →   (𝑀𝐵 − 𝑀𝐴) = (𝑀𝐵′ − 𝑀𝐴′)     →   𝐴𝐵 = 𝐴′𝐵′     {𝑀𝐵 = 𝑀𝐵′
𝑀𝐴 = 𝑀𝐴′

 

                                          (25/0(                                         )25/0(                                 )5/0) 

1 

 5/1 ( داده شود.25/0ضلعی ) ششصحیح هر راس از  انتقالبه ازای  15

16 
             (𝑥 + ℎ   ,   𝑦 + 𝑘) = (𝑥′, 𝑦′)         →      (1 + ℎ  , −2 + 𝑘) = (5 , 3)       →    ℎ = 4        ,        𝑘 = 5 

                (25/0(             )25/0(                           )25/0) 75/0 

17 
                                                                   (5/0)        𝑚𝐴𝐵 = 𝑚𝐴′𝐵′       →     𝑚 =

3−1
8−6

=
2
2

= 1   (25/0) 
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